
Протокол № 1 

засідання Ради роботодавців 

Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

31 січня 2024 року 

 

Присутні: Лариса Тихенко – директор обласного центру позашкільної 

освіти  та роботи з талановитою молоддю – голова Ради роботодавців; Любов 

Білокобильська – директор Лебединського педагогічного коледжу імені  

А.С. Макаренка; Тетяна Борисенко – директор навчально-виховного 

комплексу: «Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад 

№ 11 «Журавонька» Сумської міської ради;  Віктор Гончаренко – директор 

класичної гімназії Сумської міської ради; Валентина Домінас  – директор 

центральної клінічної лікарні Сумської міської ради;  Олексій Есманов – 

начальник відділу контролю у галузі освіти, науки, спорту та інформації 

Управління Північно-Східного офісу Держаудитслужби в Сумській області; 

Сергій Мартиненко  – заступник начальника управління виробничої сфери, 

екології та енергозбереження, начальник відділу екології, енергозбереження та 

розрахунків за енергоносії Сумської міської ради; Віра Мотречко  -   заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  Олена Сущенко  

– директор Сумського обласного центру комплексної реабілітації для дітей та 

осіб з інвалідністю; Микола Юдін  – директор Сумського театру для дітей та 

юнацтва; Тетяна Шевченко – керівник апарату Зарічного районного суду м. 

Суми; Юрій Христій  – директор державного професійно-технічного закладу 

«Білопільське вище професійне училище».             

Запрошені: Юрій Лянной  – ректор Університету; проректори;  завідувачі 

випускових кафедр; гаранти освітніх програм; члени експертних рад 

стейкхолдерів. 

Засідання проведено у відео режимі  на платформі ZOOM. 

Порядок денний: 

1. Підведення підсумків роботи Ради роботодавців у 2023 році та 

затвердження Плану роботи на 2024 рік. 

Лариса Тихенко. 

2. Про участь роботодавців та експертних рад стейкхолдерів у 

спортивних, волонтерських, психологічних, профорієнтаційних заходів, 

святкуванні сторічного ювілею з нагоди  заснування Університету. 

Лариса Тихенко, Юрій Лянной. 

3. Різне. 

По першому питанню 



СЛУХАЛИ:   Ларису Тихенко, яка дала вичерпну інформацію щодо роботи 

ради роботодавців у 2023 році та представила План роботи ради на 2024 рік. 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна Борисенко – директор навчально-виховного 

комплексу: «Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад № 

11 «Журавонька» Сумської міської ради;  Віктор Гончаренко – директор 

класичної гімназії Сумської міської ради; Юрій Христій  – директор державного 

професійно-технічного закладу «Білопільське вище професійне училище»; Віра 

Мотречко  -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради;  які відзначили, що не дивлячись на воєнний стан попит фахівців особливо 

педагогічних спеціальностей не знижується, активно педагогічні працівники 

закладів освіти, спорту, культури беруть участь у підвищенні кваліфікації на 

кафедрах університету завдяки спільній співпраці колективу університету та ради 

роботодавців і запропонували інформацію взяти до відома та визнати роботу ради 

роботодавців у 2023 році задовільною. 

Валентина Домінас  – директор центральної клінічної лікарні Сумської 

міської ради запропонувала затвердити План роботи ради роботодавців на 2024 

рік. Дода.ться. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 12; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію про роботу Ради роботодавців у 2023 році взяти 

до відома та визнати її задовільною. 

2. Затвердити План роботи Ради роботодавців на 2024 рік. 

По другому питанню 

СЛУХАЛИ:  Ларису Тихенко, голову ради роботодавців та  Юрія Лянного, 

ректора Університету, які відзначили високу активність членів ради роботодавців 

та експертних рад стейкхолдерів щодо участі не тільки у заходах, спрямованих на 

розробку освітніх програм, викладацьку діяльність чи анкетування, а і на участь у 

святкових, спортивних, волонтерських, психологічних, профорієнтаційних 

заходах та  святкуванні сторічного ювілею з нагоди заснування Університету. 

Виступаючі запропонували активно брати участь у заходах та  включити членів 

Ради роботодавців до оргкомітету з підготовки до 100-річчя університету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 12; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Активізувати участь членів Ради роботодавців у заходах до 

100-річчя Університету. 

2. Включити членів Ради роботодавців до складу оргкомітету з підготовки до 

100-річчя університету. 

 

Голова Ради                                                       Лариса Тихенко 

Секретар Ради                                                    Олена Сущенко 



 

 

 

 


